

БІБЛІОТЕКАР ЗА ПОКЛИКОМ СЕРЦЯ

З давніх часів бібліотекарями ставали люди мудрі, освічені, толерантні. Ці якості притаманні Людмилі Володимирівні Огородніковій, яка понад 50 років життя віддала роботі з книгою.

Бібліотечну освіту здобула в м. Дубно. Отримані знання застосовувала в Рівненській дитячій бібліотеці. Там формувалися навички бібліотечної обробки книг.

1976-го року доля привела Людмилу Володимирівну до Кам'янця-Подільського. Молоду енергійну жінку прийняли на роботу в бібліотеку педагогічного інституту на посаду молодшого бібліографа. Вона здійснювала опис документів, поповнювала алфавітний та систематичний каталоги, працювала з бібліотечним фондом.

На долю ювілярки випало формування першого бібліотечного підрозділу на факультеті – абонементу фізико-математичного факультету. Робота була відповідальна, копітка, вимагала знань та умінь. Людмила Володимирівна показала себе кваліфікованим спеціалістом – створила систематичний, алфавітний та індикаторний каталоги, тематичні картотеки, облаштувала й озеленила приміщення. Вона напам'ять знає бібліотечно-бібліографічну класифікацію та таблиці УДК. Ці знання допомогли при формуванні фонду, який тоді налічував 19000 примірників.

На Людмилу Володимирівну рівняються колеги, її шанують керівництво, адже всі завдання виконує швидко і якісно. Вона першою здійснила інвентарний облік фонду абонементу, запровадила електронну форму обслуговування користувачів.

За час роботи в бібліотеці університету Людмила Володимирівна зарекомендувала себе як сумлінний, доброзичливий, але водночас вимогливий працівник. Колектив гідно оцінив її вклад у розбудову університетської бібліотеки і 2013 року присвоїли почесне звання лауреата Премії імені Йосипа Івановича Токаря.

23 квітня 2014 року Л.В. Огородніковій виповнилося 70 років. Колектив бібліотеки щиро привітав ювілярку та побажав залишатися такою ж енергійною, працелюбною, доброзичливою.

Отримано: 15.02.2015

Л. В. Ситник

ВІДДАНА КНИЖИ

Серед мальовничої подільської краси, оповитої теплою й душевністю людських сердець, 17 травня 1959 року в селі Сутківці Ярмолинського району Хмельницької області в родині педагога народилася Валентина Петрівна Чопик. У 1976 р. закінчила Сутковецьку середню школу. Вищу освіту здобула в Кам'янець-Подільському педагогічному інституті імені В.П. Затонського на філологічному факультеті.

Скромна і талановита дівчина розпочала трудову діяльність 1976 року в бібліотеці університету. Її бібліотечна стежина бере початок у відділі каталогів, в якому Валентина Петрівна працювала з 1976 по 1978 рік. Згодом перейшла в найбільший бібліотечний підрозділ – центральний абонемент, де працює вже більше 36 років.

Великий досвід роботи, професійність, відданість своїй справі, толерантність, ввічливість, порядність і добродушність гармонійно поєднані в цій прекрас-

ній жінці. Сумлінність, старанність, відповідальність – основні риси її вдачі. Це людина, яка завжди дасть добру пораду, зігріє серце втішним та мудрим словом.

Сьогодні Валентина Петрівна провідний бібліотекар, знавець великого масиву документів, що містяться у фонді центрального абонементу, вона вивчає й задовольняє потреби і запити користувачів. За посадовими обов'язками відповідає за збереження і розташування книг у відділах «Педагогіка», «Фізико-математичні науки» та «Літературознавство». Значні зусилля спрямовує на комп'ютеризацію бібліотечних процесів, працює над створенням електронного каталогу – введенням та редагуванням записів. Бере активну участь в проведенні масових заходів, оглядів літератури, бесід, оформленні книжкових виставок.

2007 року В.П. Чопик довірили формування і роботу обмінного фонду бібліотеки. Плідно співпрацюючи з бібліотеками України поповнює фонд необхідними виданнями.

Разом з чоловіком виростили двох дітей, мають двійко внучат.

Неодноразово нагороджувалася грамотами, подяками, має почесне звання «Ветеран праці університету».

Отримано: 16.01.2015

Л. В. Ситник

НА СЛУЖБІ КНИЗІ ТА СТУДЕНТУ

У маленькому мальовничому село Вітківці, омитуму річкою Збруч, 10 вересня 1964 року в сім'ї коваля народилася Людмила Адамівна Гульман.

Кмітлива, жвава й допитлива дівчинка 1971-го року пішла в перший клас Вітковецької початкової школи. У 1981 році закінчила Мельниця-Подільську середню школу. Того ж року вступила до Кам'янець-Подільського педагогічного інституту імені В.П. Затонського на філологічний факультет.

По завершенні навчання за направленням з 1985 по 1990 рік працювала вчителькою української мови та літератури Стріховецької середньої школи Ярмолинецького району Хмельницької області.

З 1990 року розпочала трудову діяльність у стінах Кам'янець-Подільського педагогічного інституту: спочатку в науковому відділі, та, за сумісництвом, на кафедрі української мови, згодом – у бібліотеці. Кілька місяців працювала в читальному залі №1, і вже понад 17 років – у центральному абонементі.

Людмила Адамівна продовжила навчання у аспірантурі, вона автор і співавтор 5 публікацій.

Енергійна, дбайлива, активна, темпераментна, весела, з почуттям гумору Людмила Адамівна завжди в гущі подій, займається громадською роботою, очолювала профспілковий осередок бібліотекарів. Уважна до користувачів, завжди прагне максимально задовольнити потреби та запити. На робочому місці відповідає за збереження фонду та розстановку книг відділів «Літературознавство», «Природничі» та «Медичні науки», веде архів журналів. Бере участь у створенні електронного каталогу. Активно долучається до проведення масових заходів, книжкових виставок, оглядів, бесід. Сьогодні – вона провідний бібліотекар.

Разом з чоловіком виростили двох доньок, має онучку.

Неодноразово нагороджувалася Почесними грамотами, відзначалася подяками, грошовою премією.

Отримано: 24.02.2015